

你报料，我帮办

# 聊城“3·15”线索征集令来了

本报聊城3月3日讯(记者国晓宁) 2022年全国消协组织消费维权年的主题为“共促消费公平”。消费，就是为“幸福生活”买单，付款的那一刻，无数人对购买的商品与服务，充满期待，但并不是每一次“买买买”的经历都是美好体验。“国际消费者权益日”即将到来之际，为了更好地为市民服务，为消费者发声，自今日起至3月15日，齐鲁晚报·齐鲁壹点特开设“315征集”专栏，面向广大消费者发出2022“3·15消费线索征集令”，向广大市民征集消费维权或让消费者满意的优秀品牌线索。

如果您在网络购物、餐饮娱乐、家居家电、教育培训、整

形美容、会员充值、房屋装修等消费活动中遇到虚假宣传、设置陷阱、诱导消费、霸王条款、货不对版等损害消费者权益的侵权行为，都可向齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站报料，提供新闻线索。

2022年全国消协组织消费维权年的主题为“共促消费公平”。共促意味着消费者、企业、政府、媒体、社会组织共同努力，有效维护消费者的合法权益，促进消费市场公平秩序。

值此3·15消费者权益保护日来临之际，齐鲁晚报·齐鲁壹点发起壹点315线索征集令，不管您是买到假冒伪劣产品，还是遇消费陷阱被套路，亦或是各种

消费不公，都欢迎来齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站维权。

与此同时，“壹点帮办”栏目也将推出3·15特别策划，收到您的报料后，帮办记者将第一时间行动起来，进行实地调查采访，并与相关部门进行联动，并咨询相关消费专家与律师，指导并协助当事人维护自身合法权益，同时对无良商家进行曝光，或将相关问题反映给主管部门，督促其整改。

聚焦消费乱象，守护消费者权益，除了消费投诉，“壹点315”还将邀请消协、企业、律师等单位或个人入驻，消费者可在平台和已入驻消协、企业、律师直接沟通。

## 相关链接

### 这些官方渠道均可供您报料

您的心声，我们倾听。

在“3·15”到来之际，欢迎您通过齐鲁晚报官方的多种渠道，提供消费维权线索，我们将认真倾听您的建议和投诉，严格保密您的个人信息，联合市场监管部门、法律顾问和行业专家一同为你解忧答疑，曝光不良商家，共促消费公平，维护你的合法权益。

报料方式：

1.您可以关注“齐鲁今日聊城”微信公众号下留言并留

下您的联系方式，我们的记者会及时联系您；

2.您可以通过下载齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端，客户端内有“情报站”内反馈，或打开微信公众号下方壹点情报站小程序，在情报站内提供事件内容+联系方式@我们；

3.也可以拨打齐鲁晚报新闻热线0635-8451234进行反映线索。

公平守正，安心消费。齐鲁晚报3·15消费维权行动，期待

您的参与和关注。



市民扫码即可报料

## 聊城6家企业入选“好品山东”品牌

本报聊城3月2日讯(记者国晓宁 通讯员 吕颖) 3月2日上午，省政府召开“好品山东”建设情况新闻发布会第一批“好品山东”品牌名单发布，“好品山东”区域公共品牌建设全面推进。首批223家“好品山东”品牌名单发布，聊城有6家企业入选第一批“好品山东”品牌。

省政府召开的“好品山东”建设情况新闻发布会，发布了第一批“好品山东”品牌。经组织推荐、资格审查、专家评审等程序，

聊城市东阿阿胶、凤祥股份、博特轴承、阳谷华泰、金号家纺、三和纺织入选第一批“好品山东”品牌。

聊城市积极推动“好品山东”区域公共品牌建设，制定出台了《聊城市人民政府关于落实共建共享“好品山东”加强质量品牌建设的通知》，将聊城市区域品牌建设范围扩展涵盖至农业、工业服务业、建筑业等领域，构建了“好品山东”产品、企业、行业、区域、地理标志“4+1”品牌

体系。

聊城市市场监管局积极推进聊城市优势品牌遴选纳入“好品山东”区域公共品牌体系，放大聊城市区域公共品牌效果。”聊城市市场监管局相关负责人表示，下一步将加大“好品山东”品牌宣传、指导，推荐聊城市更多企业参与“好品山东”品牌遴选，树立聊城良好的品牌形象，努力营造企业踊跃参与、部门广泛支持、社会普遍认同的良好品牌氛围。

### 轿车抛锚高速收费站广场

## 聊城高速交警暖心帮车主脱困境



本报聊城3月3日讯(记者李怀磊 通讯员 王文元 姜建军) 轿车因电瓶亏电无法启动，车主正一筹莫展时，聊城高速交警暖心通过警车电瓶，帮忙启动车辆，这是近日，在高唐收费站广场发生的暖心一幕。

据了解，2月28日中午12时40分许，聊城高速交警高唐大队值班民警发现在高唐收费站广场内有一黑色小轿车抛锚，驾驶员在车前徘徊。民警询问得知，该车辆由于电瓶亏电导致熄火无法启动。见此情景，值班民警帮忙将车辆推至高唐执法站旁安全区域排查故障。随后，将警车开到该车附近，利用连接线点



火启动车辆，并提醒驾驶员尽快到附近汽修店修理车辆，以防后患，保障出行安全，司机握着民警的手连声道谢。

为做好为民服务工作，聊

城高速交警支队为每辆巡逻警车配备了急救包、拖车绳、电瓶连接线、安全警示标识等，方便第一时间帮助需要的群众。

义现代化新聊城》的报告。会议强调，要深入学习贯彻市第十四次党代会会议精神，切实把思想和行动统一到党代会精神上来，营造心往一处想、劲往一处使、事往一处干的良好氛围，为学校各项工作提升做出更大贡献。

(通讯员 杨春晓)

## 东昌府区斗虎屯镇中学党支部集体学习市第十四次党代会精神

3月1日，东昌府区斗虎屯镇中学党支部召开全体党员会议，传达和学习了中国共产党聊城市第十四次代表大会的主要内容及相关会议精神。

会议上，全体党员认真学习了市第十四次党代会所作的题为《锚定争创一流 笃志走在前列 团结奋斗建设社会主

社区卫生，帮助老人收拾家务。

通过本次活动，同学们对雷锋精神有了更加深刻的认识，对“奉献、有爱、互助、进步”的志愿精神有了进一步的理解。校园里掀起了“无私奉献，人人争先”的春风，有力地促进了学生良好行为习惯的形成，进一步推动了该校文明礼仪教育。

(通讯员 孙东傲)

## 东昌府区堠堌中心小学师生进社区献爱心

为了践行和弘扬雷锋精神，推进学校精神文明建设步伐。2022年3月上旬，东昌府区斗虎屯学区堠堌中心小学组织开展了一场“雷锋月 正青春”的公益主题活动。上午时分，堠堌中心小学的老师和同学们拿着清扫工具迎着朝阳结伴走出校园。在老师的带领下走上街道，打扫

“惊蛰”是二十四节气中的第三个节气，为了让孩子们更深入的了解“惊蛰”节气，斗虎屯镇中心幼儿园开展了“惊蛰”主题教育活动，在亲身体验和实践中，和孩子们一起了解惊蛰节气的由来以及习俗。

教师们通过“惊蛰节气知多

少”教育活动让幼儿了解“惊蛰”有关小知识，通过音乐、手工制作、去户外寻找醒来的小动物等活动，让孩子们更深刻地了解节气更替所带来的变化，惊蛰过后，气候日趋暖和，但早晚与中午的温差大，不宜过早脱去御寒的衣物。

(通讯员 赵瑞莹)

## 东昌府区实验幼儿园团委开展学雷锋主题活动

近日，东昌府区实验幼儿园团委开展了“学雷锋”系主题活动。

开展“弘扬雷锋精神，践行志愿服务”主题服务月活动，组织志愿者对学校附近及周边区域的垃圾进行清扫，对学校周边路口交通秩序进行维护。

从身边的小事做起，从力所能及的事做起。点点滴滴的小事，就像一粒粒种子，在每个人的心中种下了“雷锋精神”。一代又一代的人用点点滴滴的小事不断传承着雷锋精神。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区实验幼儿园举行小小传声筒主题活动

3月3日，东昌府区实验幼儿园六班组织开展了科学活动“有趣的传声筒”，本次科学活动让小朋友们对传声筒的传声现象感到好奇，感知发现声音可以通过线进行传递以及尝试制作传声筒，体验做做玩玩的乐趣。

小朋友自己制作的传声筒，他们玩得不亦说乎。在活动中，孩子们不仅玩得开心，还学会了老师讲解的知识。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区实验幼儿园开展雷锋月“礼仪小标兵”活动

为了让孩子们从小养成懂礼、知礼、学礼、用礼的好习惯，东昌府区实验幼儿园结合雷锋月活动，开展“礼仪小标兵”活动。

东昌府区幼儿园的“礼仪小标兵们”早早地准备好在门口迎接每位来园的小朋友，园所文化

的熏陶让每位幼儿“知礼、行礼”，传承中华民族的传统美德。

礼仪小标兵的活动，让孩子们收获了自信、快乐和勇敢，家长也从孩子的声声问候中，看到了孩子的成长与进步。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

## 东昌府区广平镇中心学校举行音乐研讨活动

为让音乐课堂在“双减”形势下增加课堂质量，让教师尽快适应新的教学环境，保证课堂教学质量，2022年2月28日，广平镇中心学校全体音乐教师开展“教师亮相课”教研活动。

首先，由于涵老师上了一堂具有河南地域特色的教唱课。接着，全体听课教师对本次课例作了详尽的研讨。

这次教师“亮相”，不但对“双减”形式下教师教育教学工

作的一次检查验收，促进了教师的成长，也为我校音乐教师“以人之长，补己之短”，真正为共同学习，共同进步提供了一个交流的平台，加强了教研组之间的交流与探讨，提高了课堂教学质量。

(通讯员 庄福强)

扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇

## 声明

霍春萍丢失聊城万达广场商业管理有限公司开具的POS机押金收据，单据号：0000301，金额5000元；丢失质量保证金收据，单据号：0000303，金额10000元；丢失物管费保证金收据，单据号：0000302，金额25209.20元；以上原件作废。